

## Красноярск. ЛДПР: наполеоновские планы оппозиции

Не просто выставить своего кандидата, но подать это с пафосом, не просто объявить о своем намерении пойти в Городской совет Красноярска, а пойти туда целым эшелонем. Вот что называется с ЛДПРовским размахом, или им просто не хочется, как все партии, заведомо признать свое заочное поражение и потерять лицо партии Жириновского?

**Попытка ЛДПР сделать видимость конкурентоспособной борьбы**, надо отметить, выглядит хотя бы отчасти похожей на предвыборную заявку. А не просто на преждевременное фиаско, как это случилось поголовно со всеми другими политическими игроками Красноярска.

**Сравним хотя бы с капитуляцией коммунистов**, которые даже не стали пытаться изображать из себя рьяную оппозицию, а сложили копи у ног Александра Усса. Только вздумайте, КПРФ уже признала кандидата от «Единой России», как лучшего претендента на пост губернатора Красноярского края. А где же мятежный дух? Или партия коммунистов действительно доживает «свое» и былого пороха в пороховницах уже нет?

Или сравним **со слабыми попытками «Справедливой России» изобразить противостояние**, выставив против Усса молодого секретаря и помощника депутата Сергея Лымпио. Эта информация не тянет на вызов, брошенный оппозиционной партией. Скорее, это признание своей политической неуверенности и слабости. Проиграет молодой претендент, так и не обидно будет. А он проиграет, и в этом уверены члены самой партии.

Про «Патриотов России» и говорить не стоит. Скандальный фарс и много шума, именно так начал свою предвыборную кампанию Иван Серебряков. Видимо, быковцы решили примерить на себе роль «страшненькой подружки» главного героя, а не серьезно участвовать в выборах.

На этом фоне ЛДПР выглядит если не достойно, то хотя бы не так жалко и бесперспективно.

О выдвижении Егора Бондаренко, как кандидата на пост губернатора Красноярского края, мы писали еще раньше. Однако тогда это было еще не официальное заявление. 28 июня данное выдвижение с громким пафосом презентовали на конференции партии.

**Немного наивно и чрезмерно пылко звучат фразы кандидата в губернаторы Егора Бондаренко** про то, что это назначение - важнейший жизненный шаг и колоссальный политический опыт для него. Но особо выделяется из пламенной речи молодого ЛДПРовца призыв ко всем оппозиционным силам сплотиться и поддержать его кандидатуру на благо земляков. С другой стороны, ну поддержали же коммунисты Александра Усса, значит, гипотетически они любого кандидата могут осчастливить своей поддержкой. Возможно, не в таких уж и облаках витает Егор Сергеевич. Вот стоит ему немного возмужать и стать политически выгодным для всех, так и на поддержку конкурентов можно будет рассчитывать.



Примечательно, что на этой конференции также обсуждался вопрос об участии партии в выборах в Городской совет Красноярска. И вновь принятое ими решение демонстрирует масштабность мысли и полет фантазии оппозиционной партии.

ЛДПР не просто формирует список кандидатов, которые пойдут в Горсовет единым фронтом, но и **ставит во главу этой колонны депутата Законодательного Собрания Александра Глискова**, опытного политика, которого хорошо знают в Красноярске. Можно смело говорить о ходе конем со стороны оппозиции.



По мнению самого Александра Глискова, Горсовет, который в сентябре 2018 года завершает свою работу, вызывает у красноярцев множество справедливых вопросов. Не зря же его называют самым скандальным созывом.

Поэтому Александр Глисков готов сам возглавить колонну ЛДПР, идущую на выборы и включающую в себя тех самых молодых, грамотных и равнодушных людей, которые хотят работать на благо города и его жителей. Посмотрим, что из этого «похода» получится.

Такого шага от ЛДПР сильно никто не ожидал. Тем самым выборы 9 сентября приобретают некий налет интриги. Посмотрим, как развернется предвыборная гонка, возможно, будет даже интересно. БАБР следит за событиями.

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Илья Гартман © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 35313 29.06.2018, 12:13 📄 1797

URL: <https://babr24.com/?ADE=178156> Bytes: 4561 / 3839 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ВЫБОРЫ В ГОРДУМУ КРАСНОЯРСКА 2018 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)



Автор текста: **Илья Гартман**,  
обозреватель.

На сайте опубликовано **229**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)